

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 49

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.03.2006 21:53:11

формирования заключения врача: 09.03.2006 21:21:06

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/15690/answer/15691>



Заключение врача

Уважаемая Оксана! Кишечная палочка является возбудителем воспалительных заболеваний мочеполовых органов в 80% случаев. Лечение назначает врач уролог. Длительность лечения зависит от устойчивости кишечной палочки, реактивности Вашего организма. Обратитесь к урологу по месту жительства для назначения лечения. Выздоровливайте.